



两个女孩都优秀 我该选择哪一个?



倾诉人: 叶辉 (化名), 男
年龄: 26岁:
记者: 陈也喆
倾诉热线: 87682535 15888563497
倾诉邮箱: dnsbqg@126.com
倾诉QQ群: 78365797
公众微信号: dnsbqg

郊游,可她大多时候喜欢宅在家看书、看电视,哪怕出门也只肯跟我去看电影、吃饭,不喜欢户外活动。

一开始,我迁就着她,陪她静静地翻书。时间一长,便有些坐不住。我是个很外向的人,喜欢踏青旅游,跟很多朋友一起聚会聊天。

晓艾的老家在苏州,在她心里,那是个像人间仙境一般美好的地方。她总是在我面前说家乡什么都好,说宁波什么都不好。这让我这个土生土长的宁波人,很下不来台。如果非说她有什么缺点,不太考虑别人感受,算是其中一条吧。

人,想到就要实现,做到一半又坚持不下去,像个没有长大的小女孩。既让我欢笑,又让我烦恼。

提心吊胆

一晃,两个月过去了。我在这两个女孩之间周旋了这么多天。脚踏两只船,不是件容易的事。有时候,我跟圆圆约会时,晓艾的微信语音发过来,我只好跑到厕所再回复。我跟晓艾约会时,圆圆的电话打来,我只好装作没听见,回家后跟她撒谎说我在打球。

我不喜欢也不擅长撒谎,骗人的时候,自己也提心吊胆的。我总是毫无意义地幻想着,如果晓艾的脸和身材加上圆圆的性格,那就是完美的女神了。

然而,我不想再耽误彼此的时间,是时候做出选择和决定了。

听我妈说,想要真正了解一个女孩,最好去她的房间看一看。一个女孩的房间大致能反映她的处境和本质。

正好那段时间,圆圆的父母出差去了,我就提出想去她房间看一看。圆圆知道我是个传统的男孩,不会做出不轨的事情,就欣然同意了。她的房间干净整洁,因为她母亲常帮她打扫,所以也一时看不出什么端倪来。

我也向晓艾提出想去她家坐坐。没想到,被她一口拒绝了。虽然我知道女孩一个人出门在外要懂得自我保护,可是我不是那种坏男孩,她那么不信任我,让我觉得很郁闷。

我不否认自己是个幸运的人,两个好女孩都比较喜欢我。如果我一天不联系对方,她们就会主动约我。正是因为她们都太好了,我才不想对不起任何一个。鱼和熊掌不可兼得,我该如何选择呢?



本期特邀嘉宾: 龚静 (国家中级社会工作者、国家心理咨询师)

口口声声说自己不想对不起任何一个女孩、说自己很传统不是坏男孩,但是脚踏两只船、幻想能拥有两个女孩综合体的人,怎么看怎么幼稚、不成熟和没有责任感。有女孩信任你、喜欢你固然是你的福分,但从你的倾诉中,从头到尾我找不到珍惜,除了挑剔还是挑剔——相亲的女孩不够漂亮活泼入不了你的眼,漂亮的不够开朗、开朗的不够漂亮,所以你一直在纠结,提心吊胆同时抓着并且被你看中的其中两个人不放手。自私的男生啊,你为那些善良的女孩考虑过吗?她们投入真情、浪费时间就为了等你考虑清楚究竟要哪个?你真以为自己是皇帝选妃?你永远只要求别人完美,却从来不对自己有任何道德和个人素养上的要求,连如何去了解一个人都需要听你妈说。唯有一声叹息啊。等有一天,当你真正想明白自己何德何能去期盼可以拥有完美女生时,就知道在爱情之路上究竟该做怎样的选择了。

她很漂亮

我最近相亲,认识了两个女孩,一个柔情似水,高挑靓丽;一个活泼开朗,样貌一般。我喜欢第一个女孩的外表,第二个女孩的性格。一时不知如何选择了。

大学时,我曾经谈过一次恋爱。女孩是重庆人,皮肤白皙,身材高挑,漂亮又泼辣。大学毕业后,跟很多大学生情侣一样,因为地域关系,分道扬镳。可是初恋在我心里刻下了深深的烙印,以至于我对另一半的要求一直都是漂亮活泼。

工作几年后,父母开始操心我的终身大事,相亲过几个既不漂亮又不活泼的女孩,我便有些泄气,不知道心中的女孩是否还能遇到。

在这么多女孩中,晓艾(化名)是我比较中意的。她跟我同龄,长长的眼睫毛,忽闪忽闪,水灵灵的眼眸含着带嗔,身材颀长苗条,说话声音也很好听。

只是,她很宅。每到周末,我想约她出去

她很活泼

认识小艾半个月后,父母又给我安排了一场相亲。女方叫圆圆(化名),是个90后的宁波女孩,她笑声爽朗,举止可爱,第一次跟她吃饭,我就被她逗得肚子疼。

我喜欢跟她在一起轻松愉快的感觉,有聊不完的话,每分钟都捧腹大笑。她还喜欢打球、踏青,跟我的兴趣爱好很相似。只是她没有晓艾那么美,她个子矮小,样貌很普通。

圆圆性格中活泼的一面我很喜欢,但鲁莽冲动的时候,也让我头疼。有一天晚上,我跟她一起吃饭,她眉飞色舞地说着。我们聊到杭州天目山时,她顿时来了兴致,第二天非要去。

我问她,你做好旅游攻略了吗?一天的时间够了吗?她才不管那么多,第二天背了满满一书包零食,出现在我家门口。我只好硬着头皮陪她去。那天下午,我们累得半死,她也后悔了,急赶着又坐火车回来了。

类似的事情还有很多,她是个容易冲动的

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者

酒肆
ORGANIC WINE
威龙有机干红葡萄酒
— 干红 —